

Погода не помешала

Галина ГРЕБЕНЩИКОВА

В районе завершилась уборочная кампания 2014 года. Валовой сбор зерновых составил 9400 тонн при средней урожайности зерновых 18 центнеров с гектара.

Одними из первых уборочную страду закончили три хозяйства: ИП С.А. Артановой, КХ М.В. Данилова и М.А. Богданова. Наивысшая урожайность зерновых - 23 центера с гектара - в крестьянском хозяйстве Михаила Витальевича Данилова. В настоящее время хлеборобы района ведут подработку семенного материала и доводят его до посевных кондиций. На семена засыпано 1700 тонн зерновых, что составляет 100 процентов к плану.

Нынешние погодные условия сложились не в пользу хлеборобов, но благодаря слаженной работе они успешно завершили страду.

Прибавка пенсионерам

Тюменской областной Думой принят закон «О величине прожиточного минимума пенсионера в Тюменской области на 2015 год».

Он установлен в размере 6908 рублей. Если сравнить с 2014 годом, то увеличение составило 1026 рублей.

Как известно, прожиточный минимум устанавливается на основании потребительской корзины и данных федерального органа исполнительной власти об уровне цен на продукты питания для определения социальной доплаты к пенсии.

Новация утвердилась

В районе утвердилась и успешно действует инновационная форма работы с детьми-инвалидами «Гувернёрская служба».

Специалисты комплексного центра соцобслуживания населения Тобольского района применяют её в реабилитации начиная с 2008 года. Выездная мобильная группа оказывает помощь семьям, имеющим детей с ограниченными возможностями здоровья. В её составе психолог, юрист, массажист, педагог-организатор, инструктор по лечебной физкультуре.

За девять месяцев нынешнего года специалисты службы посетили 34 семьи с детьми-инвалидами. Практическая помощь семье оказывается не только по реабилитации, но и по профессиональной деятельности в рамках существующих программ «Самозанятость» и «Самообеспечение».

Уважаемые жители Абалакского сельского поселения, приходите на почту 8 ноября, чтобы подписаться на «Советскую Сибирь» на следующий год по льготной цене! Вас ждёт беспроигрышная лотерея и встреча с редакцией.

Как живём, чего нам ждать – районка может рассказать. Всё узнаешь, не тужи – подписаться поспеши!

Погода от «Gismeteo»

7 НОЯБРЯ		день -14
		вечер -22
8 НОЯБРЯ		день -14
		вечер -17



Верность традиции

Клара КУТУМОВА

Первого и второго ноября Тобольск принимал участников областного отборочного тура «Димитриевской субботы».

Зал Центра искусств и культуры «Синтез», где проходил отбор, как всегда, был переполнен. Но есть среди постоянных зрителей фестиваля особая категория - солдатские матери, родители погибших военнослужащих. Ежегодно организаторы приглашают их на конкурс, отдавая тем самым дань памяти защитникам Оте-

ства. Для почётных гостей подготовили отдельную программу. После поминальной панихиды и возложения букетов к памятнику защитникам Отечества во все времена (на снимке) солдатские матери и отцы собрались на вечер памяти.

Как сообщила заведующая отделением комплексного центра социального обслуживания населения Тобольского района М.Ч. Абдулина, на нынешнем мероприятии присутствовали Л.Н. Бурундукова из Карачино и В.К. и И.П. Вальчуговы из Байкалово, сыновья которых - Леонид и Михаил - не вернулись из Афгана.



СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ

Газета, с которой советуются

12+

Общественно-политическая газета Тобольского муниципального района

Четверг, 6 ноября 2014 г. № 89 (7707) Цена 7 руб. 54 коп. Основана в 1962 г. <http://www.tyumedia.ru/20/>, <http://sovetsib.ru>



Призвание

Фания ГИЛЬМАНОВА, фото Тимура КАРЫМОВА

Профессию пожарных можно отнести к самым опасным в мире. Это поистине благородная профессия, но люди, выбравшие её, героями себя не считают. Говорят, что просто выполняют свою работу. С одним из них хочется познакомиться читателей нашей газеты. Это Сергей Константинович Простакишин (на снимке) - водитель, старший механик Абалакского опорного пункта.

Конец октября, то ли снег падает, то ли дождь идёт... не понять, как-то уныло кругом, а мы едем в Абалак на отдельный пост 37-й пожарной части. Скажу честно, интересно посмотреть, какие созданы условия пожарным. И так, территория расчищена, здание даже снаружи радует глаз, заходим: кругом царят чистота и порядок, веет какой-то мужской аккуратностью, нас встречают такие спокойные и уверенные люди в форме. Всё по-солдатски строго на этом посту, но... в серьёзных глазах сотрудников читается доброта. Да и как иначе, ведь

пожары - дело привычное. О плохом говорить не хочется. Для меня главная задача - содержать машину в порядке, она постоянного внимания и ухода требует, я ведь должен быть в ней уверен. Здесь вот, посмотрите, какая отличная машина - новый «Урал», 5,5 тонн.

- И сколько лет вы уже служите? Что получили взамен?

- Около 24 лет, на пенсию вышел в звании старшего прапорщика, старшего механика опорного пункта, хотя работал в смену и водителем, их всегда не хватало. Машину я люблю, да и вообще - технику. Что ещё нужно? Работа нравится. За многолетнюю добросовестную службу награждён ведомственными медалями II и III степеней.

- Не подводила техника?

- Нет.

- А какова зона действия этого поста?

- Зона действия немалая - это не только Тобольский район, но и Вагайский. До Супры ходила машина, когда там магазин горел.

- Что чаще всего служит причиной пожара?

- Человеческая халатность: окурки кто-то бросил, костёр оставил, выжиг травы...

- Вас это огорчает?

- Что с этим поделаешь? Так уж случается, а работа есть работа... и надо тушить.

- На ваш взгляд, любой может стать пожарным?

- Думаю, за плечами у человека должна быть армия, сила духа, здоровье крепким, ведь надо аттестоваться. 20 лет я был аттестованным. Не каждому по силам порой.

- Каков ваш тыл?

- Крепкий. Два сына тоже служат. Один инспектором в ДПС, другой - заместителем прокурора.

- А что вы ещё любите? Есть ли увлечения?

- Технику люблю, сам ремонтирую трактор, машины. Строю дом. В лес люблю ходить, грибы собирать.

Вот таков он Сергей Константинович Простакишин. Совершенно обычный человек. Но в такой вот общности сколько необычной в наши дни ответственности. Ни тени сомнения не возникает, что человек на своём

ГЕРОЙ НАШЕГО ВРЕМЕНИ

месте. А ведь быть водителем такой машины далеко не просто. Это подтверждает и начальник отдела по кадровой и воспитательной работе 8 отряда ФПС Антон Николаевич Ламбин:

- Надо в совершенстве владеть автомобилем пожарного направления, в любую минуту техника должна быть готова к выезду, необходимо знать район, географию источников водоснабжения. И напрасно бытует мнение, что пожарные больше играют в шахматы, чем работают, потому что идёт непрерывный учебный процесс, изучение материально-технической части, проходят выезды на отработку нормативов решения пожарно-технических задач, отработка карт, изучение подъездных путей к рекам и другим источникам водоснабжения, сдаются ежеквартально зачёты, нормативы.

Александр Владимирович Федонин, начальник 37-й пожарной части, говорит о своём подчинённом так:

- Только с положительной стороны могу характеризовать этого сотрудника. Как к специалисту к нему никаких претензий, он профессионал высокого класса. Я уверен в нём на все 100 процентов.

Такие вот они люди земли тобольской. Есть с кого пример брать и на кого равняться.

ТАКОЕ НЕ ЗАБЫВАЕТСЯ

Встреча-вспоминание под таким названием, посвящённая Дню памяти жертв политических репрессий, прошла в Надцынской сельской библиотеке. Подготовили её участковый специалист по соцработе Л.А. Юматеева, директор Дома культуры И. Абдуллаева.

«Память и боль»

В истории нашей страны есть много белых пятен. Мы твердили: «Никто не забыт, ничто не забыто», но миллионы наших сограждан оказались преданы забвению. С комом в горле слушали «Бухенвальдский набат», но не слышали набата Колымы и Печоры...

Да, можно убить человека, уничтожить всякую возможность вспоминать о нём. Но нельзя убить или заставить молчать вечно живое слово, сохранившееся для нас многочисленными свидетельствами современников того кровавого времени! Времени, известного в истории как период сталинских репрессий, продолжавшийся с 30-х годов до самой смерти вождя. Численность казнённых, отправленных в лагеря и ссылки до сих пор не поддаётся точному подсчёту. Кровавый конвейер не знал выходных... Известно лишь, что счёт шёл на миллионы. В 50-е годы, когда начали пересматривать приговоры сталинской поры, реабилитированных оказалось около 20 миллионов человек.

*Прячет история в воду концы,
Спрячут, укроют и тихо ликуют.
Но то, что спрятали в воду отцы -
Дети выжидают и публикуют!*

Ощущение чего-то недосказанного остаётся до сих пор, хотя прошло уже несколько десятилетий. Трагедия коснулась и многих семей из нашего посёлка. Пострадавшие от политических репрессий В.В. Мельник, Л.П. Затонских, Т.Е. Нартымова, Т.В. Верховенко и Г.П. Шукин с болью вспоминали о невинно погубленных родственниках, ставших жертвами репрессий в 1937-1938 годах. С волнением они посмотрели презентацию «Из истории политических репрессий». Этой же теме была посвящена тематическая выставка, оформленная в библиотеке.

...Прошли годы, и в нашем календаре появился День памяти жертв политических репрессий. Время всё расставило по своим местам. Светлая память тем, кто прошёл застенки лагерей и тюрем, кто безвестно сгинул на лесоповалах, ушёл в небытие, но остался до конца преданным своим идеалам!

С. АГАФУРОВА, библиотекарь, п. Надцы

КОНКУРС

Фания ГИЛЬМАНОВА

Подведены итоги конкурса молодёжного социального творчества, проходившего под таким названием с 5 по 12 октября 2014 года.

«Навигатор»

Браво отделу по делам культуры, молодёжи и спорта - количество участников порадовало (13 территорий района: СК, СДК, школы, дети, молодёжь от 11 до 30 лет). Именно перед ними стоит проблема выбора, и навигатор здесь как нельзя кстати. От того какие ценности важны, зависит будущее нашего общества.

Работы участников запечатлели позитивный взгляд на окружающий мир, в них ребята высказали свои воззрения на проблемы общества, предложили способы их решения. Как признались члены жюри, выбор победителей был далеко не прост. Поздравляем с победой в номинациях:

- «Видеоролик» - волонтерский отряд «Поколение NEXT» СДК (п. Приртышский), руководитель С.М. Айтбаева (об интернет-зависимости и реальной жизни);

- «Демотиватор» - Алину Айтмухаметову за работы «Зависимость разная - итог один!» и «Родители! Нет внимания - нет будущего!», рук. С.М. Айтбаева;

- «Плакаты» - Дмитрия Тарханова за работу «Мы выбираем жизнь!» (СК п. Ингаир);

- «Мини-сюжет» - Замиру Аширбакиеву из Епанчинской школы им. Я.К. Занкиева за работу «Идеалы моей будущей семьи».



О ЧЁМ ДУМА ДУМАЛА

Господдержка в полном объёме

Галина ГРЕБЕНЩИКОВА

На очередном заседании районной Думы депутаты рассмотрели важные вопросы жизнеобеспечения района.

В НАЧАЛЕ ЗАСЕДАНИЯ

Районные парламентарии внесли изменения в решение Думы от 25 ноября 2013 года «О бюджете Тобольского муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов». Изменения связаны с дополнительными безвозмездными поступлениями, межбюджетными трансфертами и перераспределением бюджетных средств. С предложением по внесению изменений выступила начальник финансово-казначейского управления по Тобольскому району Вера Никифорова Волгина.

Вторым вопросом были рассмотрены и утверждены изменения в прогнозный план приватизации муниципального имущества на 2014-2016 годы, который Дума утвердила 22 ноября прошлого года. О необходимости этих изменений депутатам доложила ведущий специалист районной администрации Т.Е. Бровка. Она назвала часть объектов, которые дополнительно вошли в перечень и подлежат приватизации на об-

значенную решением Думы перспективу.

На заседание также внесли вопрос «О порядке проведения осмотра зданий и сооружений в целях оценки технического состояния и надлежащего их технического обслуживания». Необходимость утверждения порядка депутатам обосновала ведущий специалист отдела ЖКХ, строительства и архитектуры администрации Н.В. Бархатова. Депутаты, принимая решение по вопросу, во втором пункте отметили: «считать межведомственную комиссию по обследованию технического состояния объектов жилищно-гражданского назначения на территории Тобольского муниципального района уполномоченным органом по проведению осмотра зданий и сооружений в целях оценки их технического состояния».

Первые три вопроса, рассматриваемые на Думе, не вызвали больших обсуждений парламентариями.

КОМПЛЕКСНЫЙ ПОДХОД

Одним из основных и са-

мым обсуждаемых на заседании вопросов был о социальной защите семей, имеющих детей. О работе в этом направлении подробно рассказала руководитель управления социальной защиты населения Вера Владимировна Ермилова.

Она отметила, что на территории района в программном комплексе управления социальной защиты населения состоит 3191 семья, где воспитывается 5049 детей, из них 1425 семей - многодетные. Все они получают меры социальной поддержки из федерального и областного бюджетов. Семьям с детьми независимо от доходов предоставляется региональный материнский капитал при рождении или усыновлении третьего ребёнка и последующих детей. Размер этого капитала с прошлого года составляет 40000 рублей. Если в 2013-м материнский капитал в районе выплачен на 85 детей на общую сумму 3,4 млн. рублей, то за девять месяцев нынешнего уже на 71 ребёнка на сумму 2,87 млн. рублей.

Кроме единовременной выплаты на рождение ребёнка и других пособий с прошлого года введена единовременная выплата на приобретение жилого помещения семьям при рождении одновременно трёх и

более детей. Эта выплата предоставляется гражданам Российской Федерации, проживающим в Тюменской области в течение пяти лет перед обращением за государственной поддержкой. Такую выплату в объёме 2,7 млн. рублей получила в районе одна семья.

Вера Владимировна подробно остановилась на мерах поддержки, оказанных семьям, среднедушевой доход которых составляет менее 5000 рублей, а также выплате адресной и социальной помощи.

- На социальную под-

Одним из основных и самых обсуждаемых на заседании вопросов был о социальной защите семей, имеющих детей.

держку семей и детей в нашем районе - из бюджетов всех уровней, - констатировала она, - в 2013 году выделено 56,2 млн. рублей, за девять месяцев текущего года - 41,7 млн. рублей.

Обсудив все волнующие моменты и приняв к сведению информацию руководителя управления, депутаты отметили, что социальная служба комплексно подходит к работе с семьёй и детьми, учитывая все их проблемы.

В завершение заседания председатель Думы Ю.Ф. Зевакин вручил почётные грамоты Думы Тобольского района за активную и добросовестную работу депутатам Светлане Ивановне Даниловой и Валентине Игнатьевне Ташбулатовой.

Настоящий профессионал

Давно хотела написать об общественном деятеле национального движения сибирских татар Тимиргали Мирасове, но всё как-то не получалось. Сейчас откладывать уже некуда, пора... Рассказать о нём меня побудил юбилей, который в октябре отметил наш герой.

Впервые этого обходительного, вежливого человека с обаятельной улыбкой я встретила в комитете по делам национальностей в 1998 году. Тогда он, работавший председателем комитета по культуре администрации Упоровского района, переехал в Тюмень. Так в моей памяти и закрепилось: Мирасов - деятель культуры.

Переехав, Тимиргали Салимович с энтузиазмом налаживал порученное ему дело возрождения культуры сибирских татар. В этом ему помогали природная смеётка и талант. Стоит напомнить, что родился и рос Тимиргали в тех местах, где трудностей не боятся. Родился он в Тахтагуле в многодетной семье. Она была знаменита и до сих пор славится тем, что трое братьев - Алим, Мансур и Тимиргали - дружные, трудолюбивые, уважаемые в районе и области люди. Я всех хорошо знаю. Они напоминают мне трёх легендарных братьев из сибирского фольклора.

...Средь болот и озёр стоит деревенька Тахтагул, получившая своё название от имени первопроходца Туктагула. Легенды и предания о старинном

сибирском селении повествуют: один человек по имени Кукрендэ с женой и дочерью, спускаясь вниз по Тоболу на лодке, искал хорошее место для жилья. Вскоре он увидел приток, впадающий в Тобол справа. На третий день семья оказалась на большом озере. Рядом с устьем реки в озеро упирались большой лесной массив, грива суши, островок среди болот. Тут семья и обосновалась. Через какое-то время сюда прибыли трое братьев: Туктагол, Бактыгол и Исянгол. Вскоре Бактыгол женился на дочери Кукрендэ. А его братья не захотели оставаться тут. Перебравшись через озеро, они оказались на длинном и узком острове, а к вечеру добрались до большого озера. Туктаголу место понравилось, он решил обосноваться здесь. За новой деревней закрепилось название Тахтагул. Третий брат Исянгол отправился дальше...

Тахтагул привлекателен также своим мавзолеем. В 1394 году (797 год хиджры) в Сибирь прибыли 366 бухарских шейхов-миссионеров в сопровождении 1700 всадников-героев с целью распространения ислама. Триста шейхов погибли



Супруги Мирасовы

здесь, один из них - Науф - похоронен у озера Лячук или Лячек (татарское название Тахтагула)...

Наш юбиляр, Тимиргали Салимович, тоже очень старательный и целеустремлённый, как и его далёкие предки. В 1975 году он окончил физмат Тобольского пединститута имени Менделеева и Тобольскую вечернюю музыкальную школу № 1 по классу баяна.

Но вернёмся в 1998 год, когда с благословения комитета по делам национальностей Т.С. Мирасов занял должность заведующего отделом тюркской культуры областного координационно-методического центра национальных культур «Нефтяник». В 2002 году в связи с реорганизацией центра в областном дворце культуры «Строитель» его перевели туда

начальником отдела татарской культуры, где он продолжает свою профессиональную и творческую деятельность.

Под руководством Тимиргали Салимовича отдел проводил фестивали, детские смотры-конкурсы тюркскоязычных народов «Тан йолдызы» («Утренняя звезда»), календарно-обрядовые и национальные праздники «Сабантуй», «Амаль», дни татарской культуры, семинары, мастер-классы для работников культуры районов и городов компактного проживания татар. Надо отметить, что эти инициативы получили статус традиционных.

Отдел, которым руководил Т.С. Мирасов, вёл огромную методическую работу, неоднократно становился победителем об-

ластных смотров-конкурсов, фестивалей «Мост дружбы», «Радуга» среди национально-общественных объединений и организаций Тюменской области.

Музыкальный талант и профессиональные знания Тимиргали Салимовича нашли отражение в творческой издательской деятельности на благо культуры родного народа. Он подготовил первый сборник фольклора сибирских татар, в который вошли более 20 народных песен, байтов и мунаджатов. Много сил он потратил не только на создание музея Хамита Ярми, но и на пропаганду жизни и творчества первого учёного-фольклориста.

Самодельный композитор, баянист, талантливый организатор, профессионал в своём деле, Т.С. Мирасовнискал уважение и авторитет среди знающих его людей. Этот скромный, отзывчивый и справедливый человек щедро делится с людьми своим богатым опытом. Будучи бессменным исполнителем директором национально-культурной автономии сибирских татар и татар Тюменской области, он продолжает активную общественную деятельность.

От имени совета НКА от души поздравляем его со знаменательной датой и желаем юбиляру новых творческих успехов, счастья и долголетия.

Х. АЛИШИНА,
член совета НКА,
профессор ТЮМГУ

ЗНАЙ НАШИХ!

В ГАЗЕТУ ПИШУТ

В большом спорте везения не бывает

Успех приходит к упорному

Клара КУТУМОВА

Отлично выступил на проходившем 25-26 октября в Красной поляне в г. Сочи Краснодарского края восьмом чемпионате России по горному бегу наш земляк Костя Дьяков.

На длинной дистанции 30 километров в абсолютном первенстве Константин, представлявший Тюменскую область, занял пятое место. Это позволило ему, пройдя отбор в сборной России, получить путёвку на чемпионат мира по горному бегу, который состоится 3-4 июля будущего года в Швейцарии. Эта серьёзная победа нашего земляка говорит о сильном характере. Но, как известно, в большом спорте успех приходит к тому, кто неустанно трудится.

К. Дьяков, спортсмен-легкоатлет, наверняка помнят и знают многие в Тобольском районе. Он родился в Ялуторовске, воспитывался в Байкаловской школе-интернате. Спорт начал заниматься рано, ещё в школе-интернате, и его первые шаги оказались небезуспешными.

В этом, конечно, большая заслуга первого учителя и наставника юноши - отличника физической культуры Леонида Александровича Шилинга, который был и остаётся для ученика достойным примером. Требова-тельный педагог, настоя-



В центре Костя Дьяков

щий профессионал, он научил способного, подающего надежды юношу ковать силу воли, закалять характер, твёрдо идти к цели. За время обучения в школе-интернате Костя был победителем и призёром областной Спартакиады школьников по лыжным гонкам и лёгкой атлетике.

Повезло ему с наставником и на факультете физической культуры Тобольской государственной социально-педагогической академии имени Д.И. Менделеева, куда он поступил после окончания школы. Все годы обучения в вузе он занимал-

ся под руководством мастера спорта международного класса, выпускника знаменитого Ленинградского государственного дважды орденоносного института физической культуры имени П.Ф. Лесгафта Н.Я. Ильиных. Будущий учитель физвоспитания выбрал направление «лыжные гонки», занимался также полиатлоном. К окончанию учёбы Дьяков успел выполнить норматив кандидата в мастера спорта по полиатлону и получить первый взрослый разряд по лёгкой атлетике.

Сейчас КМС по лёгкой атлетике и лыжным гонкам

растит юную смену в одной из школ Салехарда. Но о своём родном районе не забывает. В июне этого года в составе сборной Тобольского района он завоевал две золотые медали на дистанции полтора и три километра и кроме того помог сборной команде Тобольского района занять второе место в эстафете 4x400 метров на Губернских играх, проходивших в Ишимском районе в июне 2014 года.

Впереди у Константина ответственный международный старт. Хочется пожелать спортсмену здоровья и выдержки!

Дорогая редакция! Уже много лет я подписчик вашей газеты. В каждом номере в первую очередь ищу рассказы о людях, с которыми знакома лично или по вашим публикациям. Прочитаешь такую заметку - и словно с хорошим человеком встретилась и поговорила. А сегодня мне хочется самой рассказать об одном из них - социальном педагоге Байкаловской средней школы Наталии Кузьмовне Торпоровой.

Счастье быть нужной людям

Для меня это бывшая ученица, коллега, добрая соседка и просто дорогой и близкий человек. Кем бы она ни работала - библиотекарем, воспитателем детей, оставшихся без попечения родителей, педагогом в вечерней школе, где обучаются не самые простые дети, социальным педагогом - повсюду она проявляет себя как грамотный, опытный, творчески работающий специалист.

Наталия Кузьмовна умеет так построить свои отношения с окружающими, что даже малознакомым легко с ней общаться, дети поверяют свои тайны, а родители прислушиваются к советам.

Она разносторонне одарена. Много лет занимается изучением истории родного края, привлекая к этому своих учеников. Практически с нуля создала школьный музей, в котором нашли отражение различные периоды жизни Байкалово. Неоднократно члены краеведческого кружка под руководством Наталии Кузьмовны представляли свои работы на районных и областных конференциях и занимали призовые места. А ещё это поэт, и, на мой взгляд, очень хороший, тонко чувствующий настроение людей и природы. Стихов у неё много, иногда она читает их односельчанам. Это удивительно скромный человек, мало кто знает о её поэтическом даре, но писатели-выходцы из Байкалово - Геннадий и Анатолий Урванцевы - иногда включают её материалы в свои произведения.

Мне осень утром подмигнула:

Смотри, мол, в краски окунула

Листву осин, берёз и тополей...

От желтизны их стало всё светлей,

Хотя нет солнца, небо в облаках,

А я почти уже в своих правах.

Мольберт и краски... - всё при мне,

Я пред тобой реальна, не во сне.

Это строки из одного из её стихотворений. Может быть, они покажутся интересными читателям, и на страницах «Советской Сибирь» появятся, наконец, идущие от всего сердца строки стихов Наталии Торпоровой.

Редкий день не раздаётся в её доме телефонный звонок от учеников, родителей или односельчан. Она нужна им. А это счастье - быть нужной людям!

Л. СМЕРНЫХ, с. Байкалово

Дума Тобольского муниципального района

РЕШЕНИЕ

30 октября 2014 г.

№ 143

О внесении изменений в решение Думы Тобольского муниципального района от 22.11.2013 г. № 84 «Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества на 2014-2016 гг.»

Руководствуясь Уставом Тобольского муниципального района, положением «О порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Тобольского муниципального района» от 25.11.2010 г. № 143, Положением «О порядке и условиях приватизации муниципального имущества Тобольского муниципального района», утверждённым решением Думы Тобольского муниципального района от 22.09.2009 г. № 79:

1. Внести изменения в прогнозный план приватизации муниципального имущества Тобольского муниципального района на 2014-2016 годы, утверждённый решением Думы Тобольского муниципального рай-

она от 22.11.2013 г. № 84, дополнив его перечнем объектов, подлежащих приватизации в 2014 году согласно приложению к настоящему решению.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Советская Сибирь» и на официальном сайте администрации Тобольского муниципального района [http:// Tobolsk-mr.admtumen.ru/](http://Tobolsk-mr.admtumen.ru/).

3. Настоящее решение вступает в силу с момента опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя главы администрации Тобольского муниципального района В.В. Гудимова.

Председатель Думы Ю.Ф. Зевакин

РЕШЕНИЕ

30 октября 2014 г.

№ 144

О награждении Почетной грамотой Думы Тобольского муниципального района

Руководствуясь Уставом Тобольского муниципального района, Положением о Почётной грамоте Думы Тобольского муниципального района, согласно рекомендациям комиссии по наградам и почётным званиям Тобольского района, рассмотрев ходатайство председателя постоянной комиссии по бюджету, налогам и финансам Думы Тобольского муниципального района от 24.10.2014 г., Дума Тобольского муниципального района РЕШИЛА:

1. За многолетний добросовестный труд, активную общественную позицию, депутатскую деятельность, направленную на развитие и укрепление основ местного самоуправления в Тобольском районе, награждать Почётной грамотой Думы Тоболь-

ского муниципального района:

1.1. Светлану Ивановну Данилову, депутата Думы Тобольского муниципального района по избирательному округу № 3;

1.2. Валентину Игнатьевну Ташбулатову, депутата Думы Тобольского муниципального района по избирательному округу № 4.

2. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации - газете «Советская Сибирь».

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя главы администрации, управляющего делами администрации Бахтинову Валентину Ивановну.

Председатель Думы Ю.Ф. Зевакин

Приложение к решению Думы Тобольского муниципального района от 30.10.2014 г. № 143

Раздел I «Перечень объектов, подлежащих приватизации в 2014 году» дополнить следующим содержанием:

№ п/п	Адрес	Площадь	Характеристика объекта	Способ приватизации имущества	форма подачи предложений по цене	Предполагаемая сумма продажи	Предполагаемый срок продажи
10	Тюменская область, Тобольский район, с. Абалак	-	Трактор МТЗ-82, 1994 года выпуска, ПСМ ВА 462587	Продажа на аукционе	Открытая	Согласно отчету об оценке	IV квартал 2014 г.
11	Тюменская область, Тобольский район, д. Ачиры	-	Автомобиль УАЗ-22069, 2003 года выпуска, ПТС 73 КР 653209	Продажа на аукционе	Открытая	Согласно отчету об оценке	IV квартал 2014 г.
12	Тюменская область, Тобольский район, с. Санниково	-	Автомобиль ИЖ 2717-230, 2004 года выпуска, ПТС 18 КТ 687694	Продажа на аукционе	Открытая	Согласно отчету об оценке	IV квартал 2014 г.
13	Тюменская область, г. Тобольск	-	Автомобиль УАЗ-396254, 2007 года выпуска, ПТС 73 МО 924653	Продажа на аукционе	Открытая	Согласно отчету об оценке	IV квартал 2014 г.
14	Тюменская область, г. Тобольск	-	Автомобиль ГАЗ-31105, 2006 года выпуска, ПТС 52 МК 266679	Продажа на аукционе	Открытая	Согласно отчету об оценке	IV квартал 2014 г.

Начальник отдела земельных и имущественных отношений администрации Тобольского муниципального района
Начальник ФКУ по Тобольскому району

В.А. Михалёва
В.Н. Волгина

